



## 学院出席“重走长征路”“大思政课”实践教学协作共同体筹备会

2023-04-22

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实教育部等十部门印发的《全面推进“大思政课”建设的工作方案》要求，推动长征精神系列课程在大中小学广泛应用，深挖长征历史文化资源，创新“大思政课”协同育人工作机制，2023年4月19日上午，“重走长征路”“大思政课”实践教学协作共同体筹备会于南开大学召开，武警警官学院、南开大学、重庆大学以及协作共同体院校代表共30余人受邀出席会议。我院院务委员王钰鑫出席。



南开大学马克思主义学院党委书记付洪在致辞中向与会代表表示诚挚欢迎和衷心感谢，介绍了南开大学马克思主义学院在“大思政课”建设上的一系列经验做法，并希望以此次会议为契机，和与会代表继续深入探索“大思政课”实践教学育人体系，共同筹建“大思政课”实践教学协作共同体。

武警警官学院教授杨高峰从课程概况、形势背景和共同体构想三个方面详细阐释了“重走长征路”课程内容，畅谈构建“大思政课”实践教学协作共同体的基本课程建设思路。

人民网文华在线总裁金善国在致辞中阐述了信息技术与“大思政课”的融合发展历程，表示将积极承担社会责任，通过提供企业资源、技术支持等，帮助“大思政课”实践教学协团体共创、共建、共享机制充分落地，发挥数字化企业在“大思政课”实践教学协团体中的优势与作用。

王钰鑫在筹备会上介绍了我校近年来“大思政课”建设的思路、做法与经验，并从融入主渠道、共建师资队伍、建设大资源库、搭建特色平台等方面建言“重走长征路”“大思政课”实践教学协作共同体。

与会院校一致表示将以长征精神实践教学为主题，组建院校间协作共同体，积极推动实践教学与课程思政融合发展，不断增强思政课改革创新活力。据了解，“重走长征路”“大思政课”实践教学协作共同体筹备会达成了适时在我校召开启动大会的意向。

（作者：朱同秀）